Вершинина Анастасия Олеговна



В воздух поднято множество веселых рук, тонких, светлых, ярких. Огни прожекторов играют в волосах, раз, два, три, вспышка! Так выглядит самое массовое фото, думаю, в лучшем описании оно не нуждается, моя цель сейчас передать атмосферу и настроение с фотографии, которую вы не видите. Ну а комментарий к фото, будет поподробней.

В СКК «Петербургский» было весело. Иначе и быть не могло там, где полным полно студентов, тем более новоиспеченных, так сказать взяли всех тепленькими. Поздравления от администрации города, торжественные клятвы, в общем, все серьезно. Практически ни одного свободного места на балкончиках, танцпол горит от кед и каблуков, со сцены потоком льется музыка для каждого. Для сентиментальных романтиков читали «Ради славы», для отвязных рокеров рвали «КПЕНGAGEH», для тех, кто до сих пор мечтает сбежать из дома и колесить с рок-музыкантами по миру, да-да, для вас милые девочки, играли «Хаки». Радовала глаз красота ведущей экс-солистки группы "ВИА ГРА" Татьяны Котовой, которая весь вечер сияла со сцены и вместе с глазом порадовала и слух, но аппаратура закапризничала в самый ненужный момент, когда певица, по окончанию своей песни, хотела поблагодарить публику. Одно из самых запоминающихся действ была церемония передачи именной копии флага Всемирной Универсиады студенчеству Санкт-Петербурга и объявлен «Посол Универсиады 2013» от северной столицы. Это действительно было здорово! Глаза слезились от отличного видеоряда, волоски по телу вставали от музыки, в сердце просыпался патриотизм. Лично

я в этот момент почувствовала себя действительной маленькой частичкой чего-то большого и грандиозного. Все в Казань в 2013-ом!



А следующее сообщение для тех, кто мечтал увидеть знаменитый голос Гоблина! Да-да, того самого: «Где деньги, Лебовски!» или «— Ты зачем мне в ухо дал? Там же у меня эрогенная зона! — Вот я и смотрю, тебе понравилось!». Но в этот вечер он был справедливым рефери в дебатах « за и против социальных сетей». В итоге победила свобода, то есть социальные сети. Вот такой вот парадокс.

Сейчас пришла пора фабрикантов, этот раздел для них. На уровне выступили Инь-ян, вчерашние выпускники фабрики звезд для вчерашних выпускников средних школ, отсутствие второй вокалистки никак не сказалось на выступлении, все прошло отлично. Следующий в моем списке Доминик Джокер, когда я он вышел на сцену, у меня невольно вырвалось: «русский Тимбалэнд». Понравилось то, как он общался с залом, в голове у многих, я уверена, проскальзывала мысль «хм..а мы с ним могли бы быть друзьями...»,а что творилось с залом... все, от романтичного лирика до сурового рокера, пели «плачут небеса...».

«show must go on» поет звезда контакта Валентин, а над ним парят гимнасты, действительно, как на таком шоу может закончиться, если впереди...угадайте кто! Нет, не угадали, правильный ответ Влад Соколовский! Достаточно сладкий десерт к нашему студенческому ужину. Ну а пока вы перевариваете, эту высококонцентрированную пищу, могу сказать, что все было здорово, все молодцы и красавчики, пока! {discuss forum:3}